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zástupců složek krajského integrovaného
systému a hrdinů
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Návrhy na udělení Záslužných medailí Kraje Vysočina každoročně krajským zastupitelům
předkládají ředitelé záchranných složek. Udělovány jsou za osobní přispění a pracovní
zasazení při plnění pracovních úkolů a rozvoji IZS.

Oceněné osoby Záslužnou medailí Kraje Vysočina II. a I. stupně, 2024:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina

Jana Čeháková
Ladislava Blaťáková
Josef Borovský
Miroslav Herc
Zdeněk Novák

Krajské ředitelství Policie kraje Vysočina

plk. Mgr. Miroslav Buchta
kpt. Bc. Lenka Chábová
Ing. Jiří Mach
prap. Dominika Poláková a nprap. Jiří Marek, medaile I. stupně za hrdinskou záchranu života
npor. Bc. Jiří Šoukal

Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina

mjr. Bc. Jan Málek
mjr. Bc. Jan Šimanovský
mjr. Mgr. Bc. Jaromír Poul
pprap. Bc. Zdeněk Tvrdý, medaile I. stupně za hrdinskou záchranu života
nstržm. Zdeněk Vala, medaile I. stupně za hrdinskou záchranu života

Sbor dobrovolných hasičů Čech, Moravy a Slezska

Jiří Rakušan
Bc. Andrea Dopitová
Josef Havelka
Vlastimil Kakač
Drahomíra Ježková

Ocenění Záslužnou medailí I. stupně pro civilní osoby za záchranu lidského života byli v roce 2024:

Markéta Blahová loni v prosinci zachránila život panu Františku Klusákovi, kterého postihly vážné
zdravotní potíže, telefonicky ještě stihl zavolat náhodné číslo – shodou okolností paní Markéty.
Přesně věděla, kdo volá, duchapřítomně vyhledala z jeho pracovní dokumentace adresu a okamžitě



zavolala na toto místo záchrannou službu. Zorganizovala také příjezd jeho známého, aby zajistil
rychlé otevření bytu. Byť desítku kilometrů vzdálená, zachránila svou duchapřítomností, rychlou
reakcí a především předvídavostí život 85 letého seniora, který se nyní těší ze společnosti své rodiny.

Jaroslav Marek z Chotěboře loni v červnu pomohl v lomu Borek u obce Vilémov na Havlíčkobrodsku
muži, který se při koupání začal topit. Skočil pro něj do vody, vytáhl ho na břeh a až do příletu
letecké záchranné služby muže resuscitoval. Díky patří i přítelkyni Sabině, která kontaktovala
záchrannou službu a situaci vzorně popsala, posádky složek IZS v nepřehledném terénu naváděla. I
přes obrovskou snahu a pomoc všech, včetně Jaroslava tento příběh nemá šťastný konec. Nominace
za tento mimořádný čin byla zaslána jak záchranáři zdravotnické záchranné služby, tak Policií ČR,
obě složky IZS ocenily obrovské nasazení a hrdinství.

Leona Kafková z Pelhřimova loni v listopadu pomohla topícímu se muži uvízlému pod mostem v říčce
Bělé v blízkosti zimního stadionu v Pelhřimově. Kontaktovala policii, která muže pomáhala
vytáhnout, spadl ze svahu k toku a neměl sílu sám vylézt, bohužel vůbec nespolupracoval. Na místě
zasahovali také hasiči a záchranáři. Díky rychlé reakci slečny Leony, jejímu správnému vyhodnocení
mimořádné situace a také díky její všímavosti byl zachráněn lidský život.

Čtveřici oceněných uzavírá příběh mladého džentlmena Martina Veselého, osmnáctiletého hrdiny z
Vepřové. Loni v září byl u Velké Losenice prvním u autonehody staršího muže, který při řízení dostal
infarkt a narazil vozem do stromu. Okamžitě volal záchranku a muže vytáhl z vozu, podle pokynů
operátorky ho resuscitoval, v tomto mu pomáhali postupně další svědci nehody, a to až do příletu
leteckých záchranářů. Největší odměnou pro Martina bylo určitě poděkování zachráněného řidiče,
ale i uznání krajských záchranářů, kteří ocenily jeho odhodlání a rychlost, se kterou na místě jednal.

Udělena byla pamětní bronzová medaile hejtmana Kraje Vysočina jako výraz poděkování za přípravu
a realizaci bezpečnostního opatření, veřejného pořádku a plynulosti dopravy při letošním Mistrovství
světa v biatlonu v Novém Městě na Moravě. Ocenění zvládli řízení početného týmu, společně s
kolegyněmi a kolegy se podíleli na zdárném průběhu největší sportovní události v naší republice:

Ing. Jitka Kopecká Šmídková
Mgr. Radek Vochyán
Mgr. David Jirák

Hudební poděkování všem oceněným bylo letos v režii Eterea Tria.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4126183&id_org=450008
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